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                            - öffentlich - 

 

Betreff: *Erneute Strukturveränderung im bisherigen Amt für Wirtschaftsförderung  

und Familiengarten 

 

Beratungsfolge: 

 

Stadtverordnetenversammlung 24.10.2019  

 

Sehr geehrter Herr Vorsitzender Hoeck,  

 

ich bitte Sie, die nachfolgenden Fragestellungen zum im Betreff benannten Themenkomplex zur 

Kenntnis zu nehmen und einer zeitnahen Beantwortung in Übereinstimmung mit der Hauptsatzung 

und Geschäftsordnung der Stadtverordnetenversammlung zuzuführen.  

 

Für die unmittelbar bevorstehende und spätestens im November 2019 beginnende Debatte zur 

Haushaltssatzung 2020/2021 in den kommunalen Gremien der Stadtverordnetenversammlung 

Eberswalde sei Nachfolgendes angefragt:  

 

1. Ist die avisierte strukturelle Neuordnung des Amtes für Wirtschaftsförderung und Familiengarten 

und dessen Eingliederung in die eigenverantwortlichen Personalhoheit des Hauptverwaltungs-

beamten die dringend notwendige Entscheidung zur richtigen Zeit, oder ist dies nur ein interner 

Befreiungsschlag, um die seit Wochen und Monaten andauernden atmosphärischen Störungen 

dezernats- und amtsseitig zu entschärfen und ggf. auch auszuräumen? 

 

2. Ist es sinnvoll, die bisherige Sachgebietsleiterstelle zukünftig als Stabstelle und die dazugehörige 

Stelle Sachbearbeiter*in Wirtschaftsförderung und Wirtschaftsentwicklung weiterhin dem 

Dezernenten für Soziales, Integration, Bildung, Kultur, Sport und Wirtschaft zu unterstellen? 

 

… 
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3. Werden mit dieser erneut avisierten Strukturentscheidung die dringend notwendigen und 

unterstützenden Signale an die lokale und regionale Wirtschaft, vordergründig im Bereich der 

Klein- und Mittelständischen Unternehmen (KMU), an die Einzelhändler*innen, die noch 

verbliebenen einheimischen Gastronom*innen, die potentiellen Existenzgründer*innen, 

insbesondere aus dem Bereich der erfolgreichen Absolvent*innen der Hochschule für 

Nachhaltige Entwicklung (HNEE) und der Kreativwirtschaft, störungsfrei gesendet und auch 

empfangen? 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

gez. Carsten Zinn 

 

Carsten Zinn     Postanschrift   Telefon: 

Fraktionsloser Stadtverordneter   Carsten Zinn   0170 2029881 

der Stadtverordnetenversammlung  Frankfurter Allee 57  E-Mail: 

Eberswalde     16227 Eberswalde  kommunal@gmx.de 
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